## 【6月14日発売】吉野ひのきマスクシリーズ第4弾『藍染ひのきマスク』/株式会社南都木材産業



## 2022年5月30日(月)

報道関係各位

【6月14日 発売】吉野ひのきマスクシリーズ第4弾『藍染ひのきマスク』/株式会社南都木材産業

今回弊社は、『藍染ひのきマスク』を 2022 年6 月14 日(火)より販売開始いたしました。

## ■概要

株式会社南都木材産業(吉野郡吉野町大字飯貝1337代表取締役社長 福田 富夫)では、ひのきの消臭・抗菌・リラックスなどの効果に着目し、2020年2月より、薄くスライスした吉野ひのきを使ってマスクの開発・生産に着手しました。

<u>2021年11月</u> 時点で吉野ひのきマスクシリーズ累計販売枚数は15,000枚を突破! ひのきマスクユーザーからは、「桧のいい香り」「癒される」と癒しのマスクとしても大好評。 <u>2021年12月</u> にはデザインを一新し、流行りの3D立体マスク風のデザインにリニューアル。 そしてこの度、第4弾、日本の伝統染色で海外からは「JAPAN

BLUE」と称されるほど古くから日本で愛され続けてきた〈藍染め〉を施した『藍染ひのきマスク』が誕生!

藍染めには、抗菌・消臭・防虫などのさまざまな効果があるとされており、夏らしい 涼しげな"インディゴブルー"のひのきマスクシリーズ第4弾『藍染ひのきマスク』です!

■本件に関するお問い合わせ先

URL : https://nanto-lumber.com

担当:福田

E-Mail: fukunao70@gmail.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com